

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Aplikace managementu v současných společenských změnách
Jméno autora:	KASŠOVÁ Katarína
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Theodor Beran, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT v Praze, Masarykův ústav vyšších studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější

Splnění zadání	splněno s většími výhradami
Autorka stručně popsala historii managementu v jednotlivých etapách jeho vývoje. Chybí však zdůraznění a upozornění na významné faktory determinující změny paradigmatu.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	E - dostatečně
Studentka v průběhu zpracování postupovala zcela samostatně, téměř bez využití možnosti konzultovat průběžně. Tvůrčí schopnost se projevuje jen velmi malá, jde převážně o přejatou excerptaci.	

Odborná úroveň	F - nedostatečně
V praktické části je věnován prostor převážně vlivu pandemie na zaměstnance a práci z domova. Autorka se zmiňuje o rozhovorech, vedených s pracovníky, ale mohla připojit otázky, kterými oslovila respondenty. Návrhová část má rozsah 2 a 1/2 stránky! Jen velmi stručně naznačuje popis stěžejního problému člověka v prostředí moderních technologií.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	E - dostatečně
Práce je psána ve slovenském jazyce a je srozumitelná. V celé bakalářské práci je uvedený jediný převzatý obrázek!	

Výběr zdrojů, korektnost citací	E - dostatečně
Autorka pracuje s tištěnými zdroji tuzemskými v počtu tři... Internetové zdroje jsou zastoupeny četněji, avšak nejsou uváděny v souladu s normou pro citování.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE



POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **E - dostatečně**.

Datum: 10.6.2021

Podpis: Theodor Beran